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Шановна пані Ганно! 

 

Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації (далі - 

Департамент),  розглянуто Ваш інформаційний запит на публічну інформацію                  
з питання отримання інформації щодо черги  на отримання  грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення по області. 

За результатами розгляду запиту, в межах компетенції, повідомляємо. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 «Питання 

забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України» (далі - Постанова № 280) визначено 
механізм надання грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 
для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет             
та територіальну цілісність України. 

Відповідно до діючого Порядку та умов надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 
Постановою № 280 (далі – Порядок), головним розпорядником субвенції та 
відповідальним виконавцем бюджетної програми є  Мінветеранів. Розподіл субвенції 
між обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва проводиться Мінветеранів 
пропорційно потребі в наданні грошової компенсації (далі - потреба) на підставі 
інформації, поданої регіональними органами соціального захисту населення станом 
на 1 квітня поточного року. 

Регіональні органи соціального захисту населення розподіляють субвенцію 
між місцевими органами соціального захисту населення відповідно до потреби в 
наданні грошової компенсації, інформація про яку складена на підставі рішень 
комісій щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, про призначення грошової 
компенсації та подана станом на 1 квітня поточного року. 

За дорученням Мінветеранів Департаментом станом на 01.01.2023 

сформовано та направлено до Мінветеранів узагальнену інформацію про 

потребу в наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
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суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції. Узагальнену інформацію та потребу в наданні 
грошової компенсації для 789 внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції на загальну суму           

1321,4 млн грн. надано до Мінветеранів. 

Інформуємо, що наказом Міністерства розвитку громад, територій                             
та інфраструктури України від 09.03.2023 № 139 «Про затвердження показників 
опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України (розраховані 
станом на 01 січня 2023 року)»  змінено опосередковану вартість спорудження     
1 кв. м загальної площі квартир будинку (з урахуванням ПДВ)                                    
у Донецькій області, яка станом на сьогодні дорівнює 21280 грн. 

Після проведення громадами перерахунку розміру грошової компенсації 
відомості буде направлено Департаментом до Мінветеранів до 15.04.2023 
(станом на 01.04.2023). 

Щодо надання інформації про номер рішення виконавчого комітету 
районної, міської, районної в місті, селищної ради про взяття на квартирний 
облік повідомляємо. 

Відповідно до  Порядку  факт перебування внутрішньо переміщеної особи 
та членів її сім’ї на квартирному обліку відноситься до повноважень комісій 
щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб про призначення грошової 
компенсації, створених при виконавчих органах влади. 

Слід зазначити, що ведення особових справ та обласної черги громадян з 
числа внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України, які мають право  на отримання грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення в Департаменті 
Постановою № 280  не передбачено. 

Надання консультацій департаментом соціального захисту населення 
Маріупольської міської ради проводиться через «Контактно-Комунікаційний 
Центр» Маріупольської міської ради за телефонами: 067-345-15-55 та                              
050-345-15-55. Електронна адреса: reception@mariupolrada.gov.ua. 

Роз’яснюємо, що у разі незгоди із відповіддю на запит, Ви маєте право 

оскаржити її в порядку, передбаченому статтею 23 Закону України «Про 

доступ до публічної інформації». 
 

 

З повагою    

Директор Департаменту                                                               Олена ТОКАРЕВА 
 

 

 

 

Толстих Оксана  


